

InstaShield GWP

InstaShield GWP

A 2 mil gloss white polypropylene coated with a permanent pressur sensitive acrylic adhesive.

Uses

This film is used to make clear or transparent graphics translucent for backlit applications.

The Quality Media Difference

When you choose Quality Media, you get the convenience of five fully-stocked distribution centers in Connecticut, Florida, Georgia, Minnesota, and Texas – allowing for same-day shipping and next-day shipping on most orders. If your products are ever backordered, we give you the option of choosing an alternative at no additional cost.

Size	Catalog #
38" x 150'	0490838
51" x 150'	0490800

Specifications

Adhesive	1 mil permanent acrylic
Liner	50 lb glassine White Liner
Minimum Application Temperature	50°F
Service Temperature Range	-40°F to + 180°F
Shelf Life	2 years at 73°F, 50% Relative Humidity
Chemical Resistance	Distilled Water (24 hours) = No Effect Detergent (24 hours) - No Effect 10% HC1 (10 mins.) = No Effect 10% Ammonium Hydroxide = No Effect

Ordering

InstaShield GWP is a Quality Media and Laminating Solutions exclusive product. It's stocked in all of our distribution centers and available for immediate delivery. To place an order, call us at 1-800-552-9427.

Information provided here is based on research and is believed to be reliable as of printing date. This information does not constitute a warranty. All material should be tested by purchaser to determine final suitability. Quality Media will not be held responsible for customers end use of product. Quality Media is available for directions and advice as to proper use and application of our products.

www.qmls.com 800/552-9427 info@qmls.com fax 203/281-6451